Уважаемый обучающийся, все работы выполняются в рабочих тетрадях по математике. Работа выполняется синей пастой. Построения выполняются простым карандашом.

[bookmark: _GoBack]Тема: Объем наклонной призмы.
Цель: изучение формулы объёма наклонной призмы, формирование умения решать задачи на вычисление объема наклонной призмы с помощью формул.

Вспомним, что такое призма и какая призма называется наклонной?
ПРИЗМА — многогранник, две грани которого (основания) — равные многоугольники, расположенные в параллельных плоскостях, а другие грани (боковые) — параллелограммы.
(Записать в тетрадь) Наклонная призма — это призма, боковые рёбра которой не перпендикулярны основанию.
Зарисовать в тетрадь:
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ABCD; KLMN — основания призмы.
AKLB; BLMC; DNMC; AKND — бoковые грани. Вcе бoковые грани наклонной призмы являются параллелограммами.
AK; BL; CM; DN — боковые рёбра. Боковые рёбра параллельны между собой и равны.
KF=h — высота наклонной призмы (перпендикуляр, проведённый из какой-нибудь точки одного основания к плоскости другого основания). Часто перпендикуляр проводят с одной из вершин верхнего основания.
∠KAF=α — угол между боковым ребром и плоскостью основания.
Записываем теорему.
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Записываем формулу: V=Sоснов*h
Решим задачу № 676
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Домашнее задание № 683
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Выполненные задания присылать с указанием группы и фамилии
эл. почта: masha_fin@mail.ru
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676 Haiiure 00heM HAKJIOHHOM NPHAMEI, y KOTOPOI OCHOBAHMEM ABIACTCH
TpeyrombEHK co croporam 10 o, 10 cM w 12 cm, a GoKoBoe peopo,
PaBHOe 8 CM, COCTARNZET ¢ INOCKOCTLI0 OCHOBAENS Yrox » 60°
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Jano: ABCATB1C1 - HaknoHHas npusma, AB = 10 cm, BC = 10 cm, AC = 12 cm, BB1 = 8 cm, .B1BK =
60° (puc. 2).

HaiTtun: Vnp.-?
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PewweHne.
1) Vep=Soo i Soa = P(p-aXp-bXp—c (d-na I'epoHa). Socn. = V16-6-4-6 =426 =48 (cw)
&

3
2) ABB1H - npsiMoyronbHbIit, Tak kKak B1H - BeicoTa. BTH = BB1 - sin60°; Bty e,

3) Ve =d- V3 48= 19243 (cw).

(OTBeT: Vnp. = 192V3 cm3.)
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683 Haiiaute 00heM HAKJOHHON TPEYrOBHON NPH3MBI, €CIH PACCTOAHMS
Meszy ee Goxopbinu peGpan pasust 37 cx, 13 e u 30 o, & nio-
maas GokoBoii mosepxHocTH papHa 480 cu’.
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Teopema

O6mem HAKTOMHOl MPHAMLI paBen mpoH3Bese-
HNIO NIOWAZH OCHOBAMS HA BHICOTY.
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Ans HAKJIOHHON NPHIMBI CYIIECTBYeT M ADY-
Tof COCOS BRINMCICHIS OOBEMA, A WMEHHO: 00BeM Ha-
KAOHHON TPHU3MBI paseH nNpou3sefenuio GokoBoro peGpa
HA TLIOWAMb CEYeHHA MPHAMBI MLIOCKOCTEIO, MepIEHIHKY-
aapHOi K GOKOBBIM peGpan i nepecekaomedi uX. Koporko
TOBOPAT TaK: 00LeM HAKIONNOW MDHIMEI DABEH TPOH3BE-
emiio 6oKOBOro PeGDA Ha IIOMALS NePICHIHKYIAPHOTO
My ceuemms
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Ans HAKJIOHHON NPHIMBI CYIIECTBYeT M ADY-
Tof COCOS BRINMCICHIS OOBEMA, A WMEHHO: 00BeM Ha-
KAOHHON TPHU3MBI paseH nNpou3sefenuio GokoBoro peGpa
HA TLIOWAMb CEYeHHA MPHAMBI MLIOCKOCTEIO, MepIEHIHKY-
aapHOi K GOKOBBIM peGpan i nepecekaomedi uX. Koporko
TOBOPAT TaK: 00LeM HAKIONNOW MDHIMEI DABEH TPOH3BE-
emiio 6oKOBOro PeGDA Ha IIOMALS NePICHIHKYIAPHOTO
My ceuemms





